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Oggetto: Trasmissione verbale n. 16 del 15/11/2017 della prima commissione

Con la presente,

si trasmette in allegato il verbale n. 16 del 15/11/2017 della IA commissione

consiliare,   per la relativa pubblicazione nel sito dell'ente.

Distinti saluti.
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Visto la mancanza del numero legale dei presenti il Presidente inizia i lavori alle ore 11:10

II Presidente informa la IA commissione che intende convocare un consiglio comunale concernete la
" Relazione Annuale del Sindaco " così come si è proceduto nei lavori d'aula lo scorso anno.

Mentre per quanto conceme la procedura di attuazione dei componenti del collegio dei conti per il
triennio 2018/2020, quest'anno si attiverà una procedura diversa durante i lavori del consiglio
comunale con il metodo dei sorteggio dei partecipanti aventi diritto così come è previsto per legge
nella GURS e nella proposta del Responsabile dei Servizi Finanziario Dr. Centonze -

Prende la parola il consigliere Speranza, che si riserva di verificare la procedura di proposta
applicata dal responsabile dei Servizi Finanziario Dr. Centonze -

Mentre per quanto conceme il secondo punto all'oggetto, ritiene di contestare la procedura che
intende applicare il Presidente del Consiglio in quanto lo statuto richiama l'art. 38 che fa
evidenziare che il Sindaco deve fornire al consiglio la relazione ogni sei mesi e che entro 10 giorni
dalla presentazione esprime in seduta pubblica le proprie valutazioni.
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Responsabile Economico Finanziario Centonze

Sindaco Francesca Draià

Draga Concetta

Giuseppe Speranza

Carmelo Auzzino

Enrico Scozzarella
Presidente C.C.  e     Componenti

Verbale n 16 del 15/11/2017

II giorno 15 del mese di novembre 2017 alle ore 11:00 si è riunita la IA commissione consiliare
invia  per discutere il seguente O.d.G.:

>Procedure di attuazione in aula consiliare per la " Relazione Annuale del Sindaco "

>Nomina componenti del collegio per il triennio 2018/2020

>Varie ed eventuali
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Responsabile Economico Finanziario Centonze

lì Sindaco Draià

Giuseppe Speranza

Draga Concetta

La seduta viene chiusa alle ore 12:45

LETTO APPROVATO E SOTTOSCRITTO

/ Componenti cap^gruppo

Carmelo Auzzino (_^•

Il consigliere Giuseppe Speranza abbandona la commissione alle ore 12:07 per impegni di lavoro

Prende la parola il consigliere Concetta Draga in rappresentanza del partito di Forza Italia, per
quanto concerne la procedura di attuazione dei componenti del collegio dei conti per il triennio

2018/2020, prende atto della proposta del responsabile dei Servizi Finanziario Dr. Centonze e si
riserva di visionare la normativa di riferimento a tal proposito chiede al Presidente di convocare le
commissione in tempo utile per poter visionare la documentazione a sostegno dei punti.

Per quanto riguarda il secondo punto all'OdG invito il Presidente di verificare con l'ausilio del
Segretario comunale Dr. Nicolosi quale sia la procedura corretta e mi riservo in aula consiliare le
mie determinazioni politiche.

Prende la parola il consigliere Auzzino che prende atto delle comunicazioni fatte dal Presidente del
Consiglio e iscritte all'OdG della odierna commissione. Invita, i$ Presidente del consiglio a

verificare la normativa vigente e convocare un consiglio comunale, anche per non essere lo stesso
Presidente, inadempiente per doveri istituzionali.

Interviene il Presidente che tranquillizza tutti i presenti, facendo presente che applicherà tutte le
normative vigenti al riguardo e nel rispetto della legge sulla trasparenza degli atti pubblici
amministrativi




